TPYHTOBKM U MPAUMEPHI

r_96C TPBY

pyntoBka HB M1 CC “Mapap -96C” CTb 1263-2001

¥

Cyxom KOHLUeHTpaT
AN NPUroToBeHUs YKpennsaoLwen rpyHTOBKU

011 BHYMPEHHUX U HapyXXHbIx pabom

M-96C — cyxasi cMecb — KOHUEHTpaT ANs NPUroTOBIIEHUSI TPYHTOBKM MPOHUKAOLEro Tuna, npume-
HS€MOW Npu NOArOTOBKE OCHOBAHWUI Nepen HaHECEHMEM PEMOHTHbIX MaTepuaros, LWTyKa-
TYPHBIX 1 MaNSPHbIX NMOKPbITUIA, KNESALLMX COCTaBOB HA OCHOBE MUHEpPArbHbIX BSKYLLMX.

= obecneynMBaeT Ka4yeCTBEHHOE cuennieHne pPemMOHTHbIX MaTepuanoB, LWTYKATYPHbIX
cnoes, 3alnTHO-0TAENOYHbIX I'IOKprTVIIZ, KrneeBblX pacTBOpPOB C MUHEpParbHbIMKN OCHO-
BaHNAMU

= CcnocobCcTByeT HAAEXHON afre3nn PeMOHTHbBIX M OTAENOYHbIX MaTtepuanos nNpu ux no-
CINMOWHOM HaHeCceHun

*  yKpenmnsieT NOBEPXHOCTb, BblpaBHMBAET BMMTLIBAIOLLYH CMOCOBHOCTL OCHOBaHMWN
=  CBSI3blBAET OCTATKM NbINEBUOHBIX YACTML, OObIMHO NPENATCTBYIOLIMX aare3unm

OnucaHue
CoctaB cyxasi CMeCb MonuMMepoB, Kpacutenb
OonacTb npuMmeHeHuns b BHYTPEHHUE N HapYyXHbl€ OTAEJNIOYHbIE pa6OTbI

" WTYyKaTypHble CUCTEMBI YTenneHus

" PEeMOHT BETOHHbIX U Xene306eTOHHbIX 3NIEMEHTOB CTPOUTESbHbIX
KOHCTPYKUUIA, COOPYXXEHUN WHXEHEePHO-TPaHCNOPTHON WHpa-
CTPYKTYpbI

Tun ocHoBaHUM =  BEeToH, S4encTbii 6ETOH, KEPaM3UTOBETOH, KMPMKY
= [JeMEeHTHO-NecYaHble CTAKKN
"  LIeMEHTHO-MecYaHble, LLEMEHTHO-U3BECTKOBLIE LUTYKATYPKN
"  apMMpYOLLME CIION HA OCHOBE KNesLwmnx NonMMepLEMEHTHbIX CO-
CTaBOB B LUTYKaTYpPHbIX CUCTEMAX YTENNeHNs

KonuuyecTtBo BOAbI
(MaccoBoe COOTHOLLIEHME)

Ha 0,5 k2 cyxo20 KOHueHmpama : 4,5 ke 800bI

1 YacTb Cyxoro KoHLUeHTpaTa : 9 yacter Bogpl

Ha 1 K2 cyxoeo KoHUeHmpama : 9 k2 800bl
BHelwHun BUA
CyX020 KOHUeHmpama:  opowKoobpa3Has CMeCb po308020 ugsema
rpu2o0mMoBJ/IEHHO20 pacmeopa:  P0o308bil, Hernpo3payHbil, Oornyckaemcs eblnadeHue ocadka
CpenHum pacxopn
npu HaHeceHuun B 1 cron
rnpu2omossieHHo20 pacmeopa 0,15 ... 0,17 kr / m?

CyX020 KOHUeHmpama 0,015... 0,017 kr / m?

gakmuyecKuli pacxod 3agucum om ernumaigarouieli crrocobHoCmu OCHO-
8aHUs U Moxem omsudambscsi om cpedHeao
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OpueHTUpoBOYHas
nnowanb NOKPbITUS:

0,5 Ke cyxoeo KoHUeHmpama

= =~ 30,0 m?
(= 5 k2 20mosoeo pacmeopa )
1 K2 cyxoeo KoHUeHmpama ~ 600 M2
(= 10 k2 2omosozo pacmeopa ) ’
Cpoku BbicbixaHus nput =+ 20 °C: 30 MUHYT
YcnoBus npumeHeHus oT +5 °C no +25 °C, BnaxHocTb He 6onee 75%
YnakoBka nnactMmaccoBble émkocTu (Béapa) 0,5 kr, 1 kr

.. 12 mecsueB OT faTbl N3roTOBNEHNS Npu cOBNoaeHNN YyCroBUin xpa-
FapaHTUNHBLIN CPOK XpPaHEHUA

HeHnst
YcnoBusa TpaHCNOPTUPOBaHMS XPaHUTb B NMIIOTHO 3aKPbITON YNaKkoBKE U3rOTOBUTENS B 3aKPbITbIX,
M XpaHeHus CyXUx MOMELLEHMSAX Npu TemnepaTtype He Hwke + 5 °C. [Jonycka-

€TCA TPaHCNOPTMPOBATbL MNMPU OTpUUAaTESIbHbIX TEMNepaTypax.

YkaszaHua no npumMmeHeHuo

MoproroBKka oCHOBaHMUA
"  NOBEPXHOCTb O/MKHA ObITb MPOYHON, YNCTOMW, CyXOW, Be3 NATEH Macen unm cmMasok

*  OTCNOMBLUMECS MOKPbITUS (Kpacka, OCTaTKM pacTBopa, LLEMEHTHOE MOJIOYKO) criegyeT yaanutb, nocrne
Yero NMOBEPXHOCTb OYUCTUTL LLETKOM

MpuroroBneHme

" B YMCTYHO €MKOCTb 3anuTb Tpe6yeM0e KONMnM4eCTBO BOObI, HA4aTb nepe-
MelinBaHue

+ * B BOZY MOCTEMEHHO 3acbiNaTb CyXylo cMech - 96C:
L — 0,5 kr cyxoro koHueHTpaTa — 4,5 n Boabl

— 1 Kr cyxoro koHueHTpaTta — 9 n Boapl

" ANS NPUroTOBMIEHMS WCMONb30BaTb CTPOUTENbHbIE MUKCEPbl (3MEKTPo-
Apenu) co cnupanbHOW Hacagkon. 3amelumBaTtb cnegyet Ha HU3KOW Ya-

CTOTe BpaLleHUst OO MOMyyYeHus pactBopa OOHOPOAHOW KOHCUCTEHLIMU.
OpreHTMPOBOYHOE BPEMS NEPEMELLMBAHNS - 5 MUHYT

* n3beraTb MHTEHCMBHOIO NepemMellnBaHUs Ha BbICOKMX obopoTax ans
npenoTBpaLleHnsi NeHoobpasoBaHus

= MPUrOTOBMEHHbLIN PacTBOP BblAepXaTb B COCTOSHUU MOKOHA B TeYeHue
15 MUHYT, nocrie 4Yero NOBTOPHO NepemeLlaTtb BPYYHYHO
15 munyr

. = )KM3HECNnocobHOCTb NPUroToBIIEHHOro pacTeopa - 24 4

24 yaca
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MpumeHeHue

,-/ T " And HaHeCeHuA ncnonb3oBaTb MaﬂﬂprIVl BaJiMkK, KUCTb-MakKroBuLy

"  rpyHTOBaHWe BbINOMAHATL B 1 crnon ¢ pacxogom 0,15...0,17 kr/m?

" and OGpaGOTKVI NOPUCTbIX PbIXJIbIX NepeCyLlEeHHbIX OCHOBaHWi C Bbl-
COKOW BNUTbIBAOLLIEN CMOCOBHOCTLIO pekoMeHayeTcd npeayCcMoTpeETb
OONOoNHUTENbHOE rPYHTOBAaHUE BTOPbIM CIIOEM

= CpOK BbICbIXaHusi: 30 MUHYT (13 TabnMLbI)
(npn t = 20 °C 1 oTHOCKTENBLHOW BriaxxHOCTN 40—60%)

" K HaHeCeHNI0 nocnenyrwmnx I'IOKprTVIVI npucTynaTtb nocrie NoJsyiHoro
BbICbIXaHuA OFPYHTOBaHHOVI NOBEPXHOCTU

\V)

<> * B Xxogfe paboT pacTBop credyeT Nepuoandeckn nepemelLnBaThb
JonyckaeTcs oceflaHue TBepablX YacTul,

|-
E o

MO OKOHYaHUKM paboT MHCTPYMEHT MPOMbITL BOSOW

°0 CO?COO
=
TexHuueckKkme XxapakTepucTukKm
HanmeHoBaHue nokasarens 3HayeHue nokasarens

HachkInHasa nnoTHocTb, Kr/m?3 542.5
Bpewmsi BbiCbixaHWsa 0o cTeneHu 3, 4, He bornee 0,5
lMpoyHOCTb cuenneHus ¢ ocHoBaHmeM, Mla, He meHee 1,4
MnoTHOCTL pacTBopa rpyHTOBKM, Kr/M3 0,96
BooopoaHbivi nokasaTtenb pactBopa rpyHToBku pH 7,7

DdakTnyeckne 3HadeHusi nony4vyeHbl B HOpManbHbIX YCNOBUAX ﬂ860paT0prIX MCNbITaHUNA.
MarotoBuTenb MaTtepuana He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a HenpaBuilbHOE UCMOoNb3oBaHWE mMatepuana unu npumeHeHue He no
Ha3Ha4YeHuto, B ApYyrnx LUenax n ycnosuax, He npeayCMOTPEeHHbIX AaHHON VIHCprKLI,MeI;L

Aktyanusaumsa 2025/06
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